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65.00%

85.00%

20.00%

Q1
Quelles expériences avez-vous pu faire comme Mentor grâce au
programme M-ProJ?(Réponses multiples possibles)(What are your

experiences as a Mentor thanks to the M-ProJ Program? Multiple choic
possible)

Answered: 20
 Skipped: 0

Total Respondents: 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

J'ai une
meilleure

compréhensio...

J'ai su
transmettre au

jeune des...

Autres
(veuillez

préciser...

ANSWER CHOICES RESPONS

J'ai une meilleure compréhension des préoccupations des jeunes d'aujourd'hui(I better understand young people's
concerns)

J'ai su transmettre au jeune des éléments importants de ma profession(I was able to transmit important elements of
my profession to the pupil)

Autres (veuillez préciser s.v.p.)(Other, please specify)
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0.00%

30.00%

70.00%

Q2
Combien de fois avez-vous rencontré votre Mentee - ou en cas de
mentoring de groupe: avec vos mentees?(How often did you meet wit

your Mentee - or in case of a group mentoring: with your mentees?)
Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pas du
tout(Not at

all)

Trop
rarement(Too

rarely)

De façon
adéquate(Adequa

tely)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Pas du tout(Not at all)

Trop rarement(Too rarely)

De façon adéquate(Adequately)
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Q3
Si applicable: Pour quelle(s) raison(s) avez-vous rencontré trop
rarement ou pas du tout votre Mentee ?(If applicable: Which were the

reasons for not enough meetings / no meeting at all?)
Answered: 8
 Skipped: 12
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0.00%

35.00%

15.00%

30.00%

10.00%

0.00%

10.00%

Q4
Combien de fois exactement avez-vous rencontré votre Mentee?
(How often exactly did you meet with your Mentor?)

Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aucune
rencontre

(No...

1 rencontre
(1 Meeting)

2 rencontres
(2 Meetings)

3 rencontres
(3 Meetings)

4 rencontres
(4 Meetings)

5 rencontres
(5 Meetings)

6 rencontres
et plus

(6 Meetings ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Aucune rencontre           (No Meeting)

1 rencontre                     (1 Meeting)

2 rencontres                   (2 Meetings)

3 rencontres                   (3 Meetings)

4 rencontres                   (4 Meetings)

5 rencontres                   (5 Meetings)

6 rencontres et plus       (6 Meetings and more)
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60.00%

40.00%

0.00%

Q5
Comment évaluez-vous la qualité des échanges lors de vos/votre
rencontre/s avec votre/vos Mentee/s?(How do you evaluate the qualit

of the meeting/s with your Mentee/s?)
Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
bonne(Very

high)

Satisfaisante(A
dequately)

Faible
(veuillez

expliquer en...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Très bonne(Very high)

Satisfaisante(Adequately)

Faible (veuillez expliquer en quelques mots s.v.p.)(Low, please explain)
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85.00%

15.00%

0.00%

Q6
Le contenu de votre/s rencontre/s a-t-il répondu à vos attentes ?
(Have the contents of the meeting/s met your expectations?)

Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui(Yes)

Partiellement(P
artly)

Non(No)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oui(Yes)

Partiellement(Partly)

Non(No)
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Q7
Quels sujets, traités au cours des rencontres, ont été les plus
importants pour vous?(Which subjects dealt with during the meeting

have been most important for you?)
Answered: 20
 Skipped: 0
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90.00%

10.00%

0.00%

Q8
Le matching “Mentee-Mentor” vous-a-t-il satisfait?(Did the Mentee
Mentor matching satisfy you?)

Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui(Yes)

Partiellement(P
artly)

Non(No)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oui(Yes)

Partiellement(Partly)

Non(No)
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65.00%

85.00%

80.00%

35.00%

20.00%

35.00%

55.00%

10.00%

Q9
Quels challenges doivent être inconditionnellement adressés à un
Mentee dans le programme M-ProJ ?(Réponses multiples possibles)

(Which challenges should unconditionally be addressed to a Mentee in
the M-ProJ Program? Multiple answers possible) 

Answered: 20
 Skipped: 0

Total Respondents: 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ouverture
d’esprit /

inclinaison ...
Engagement /

esprit
d’initiative...

Motivation(Moti
vation)

Aptitude à
accepter la
critique /...

Identification
au programme
M-ProJ(Ident...

Temps /
disponibilité(T

ime,...
Respect /

politesse(Respe
ct /...

Autres
(veuillez

préciser...

ANSWER CHOICES RESPONS

Ouverture d’esprit / inclinaison à l’apprentissage et au changemement(Open-mindedness / inclination to learn and
change)

Engagement / esprit d’initiative / responsabilité individuelle(Commitment / own initiative / self-responsibility)

Motivation(Motivation)

Aptitude à accepter la critique / sincérité(Aptitude to accept criticism / sincerity)

Identification au programme M-ProJ(Identification with M-ProJ Program)

Temps / disponibilité(Time, availability) 

Respect / politesse(Respect / politeness)

Autres (veuillez préciser svp.)(Other, please specify)
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65.00%

35.00%

0.00%

Q10
Votre/vos Mentee/s a-t-il/elle / ont-ils répondu à ces attentes?(Di
your Mentee/s live up to these expectations?)

Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui(Yes)

Partiellement(P
artly)

Non(No)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oui(Yes)

Partiellement(Partly)

Non(No)
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95.00%

70.00%

75.00%

70.00%

55.00%

60.00%

50.00%

10.00%

Q11
Quelles devraient être les exigences requises de façon
inconditionnelle d’un Mentor dans le programme M-ProJ ? (Réponses

multiples possibles)(Which requirements should unconditionally be
addressed to a Mentor in the M-ProJ Program? Multiple answers

possible) 
Answered: 20
 Skipped: 0

Total Respondents: 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Intérêt vis à
vis de son
Mentee,...

Compétence/
expérienceCompe

tence /...
Temps/

disponibilité(T
ime /...

Ouverture/
authenticité(Op

enness /...
Fiabilité/

intégrité(Relia
bility /...

Intérêt dans
le programme
M-ProJ(Inter...
Discrétion/conf

identialité(Dis
cretion /...

Autre
(veuillez

préciser...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Intérêt vis à vis de son Mentee, empathie(Interest in the Mentee, empathy) 

Compétence/ expérienceCompetence / experience) 

Temps/ disponibilité(Time / availability) 

Ouverture/ authenticité(Openness / authenticity)

Fiabilité/ intégrité(Reliability / integrity) 

Intérêt dans le programme M-ProJ(Interest in the M-ProJ Program) 

Discrétion/confidentialité(Discretion / confidentiality) 

Autre (veuillez préciser svp.)(Other, please specify)



Evaluation du programme M-ProJ 2023/24 - Questionnaire pour Mentors SurveyMonkey

12 / 17

65.00%

35.00%

0.00%

Q12
Si nous posions la question à votre/vos Mentee/s, vous
considèrerait-il/s/elle/s comme un “bon Mentor”?(When asked, would

your Mentee consider you a „good“ Mentor?)
Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui(Yes)

Partiellement(P
artly)

Non(No)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oui(Yes)

Partiellement(Partly)

Non(No)
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85.00%

15.00%

0.00%

Q13
Degré de satisfaction par rapport à la M-ProJ Mentor Master Clas
pour mentors - si applicable ?(How satisfied have you been with the
organized M-ProJ Mentor Master Class for mentors - if applicable)

Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Particulièremen
t

satisfait(e)...

Partiellement
satisfait(e)(Pa

rtly satisfi...

Pas
satisfait(e)(No

t satisfied)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Particulièrement satisfait(e)(Particularly satisfied)

Partiellement satisfait(e)(Partly satisfied) 

Pas satisfait(e)(Not satisfied)
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95.00%

5.00%

0.00%

Q14
Degré de satisfaction par rapport à l'assistance et le support de
l'équipe organisatrice avant et pendant le programme M-ProJ

(communication des informations, disponibilité des membres de l'équip
en cas de questions/difficultés...)?(How satisfied have you been with th
assistance and support by the organization team before and during th

M-ProJ program? Communication of informations, availability of the
team members in case of questions/difficulties...)

Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Particulièremen
t

satisfait(e)...

Partiellement
satisfait(e)(Pa
rtly satisfied)

Pas
satisfait(e)(No

t satisfied)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Particulièrement satisfait(e)(Particularly satisfied) 

Partiellement satisfait(e)(Partly satisfied)

Pas satisfait(e)(Not satisfied) 
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Q15
Quelles propositions d'amélioration souhaitez-vous nous exprimer
(What suggestions of improvement would you like to give us?)

Answered: 6
 Skipped: 14
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100.00%

0.00%

Q16
Est-ce que vous seriez prêt(e) à participer encore une fois au proj
M-ProJ en tant que Mentor? Le cas échéant, veuillez envoyer cette

information à "rita@m-proj.lu" Merci beaucoup!(Would you be willing t
participate again in the M-ProJ Program as a Mentor? In the affirmativ
we kindly ask you to send this information to "rita@m-proj.lu". Thank yo

very much!)
Answered: 19
 Skipped: 1

Total Respondents: 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui (Yes)

Non (No)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oui (Yes)

Non (No)
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Q17
Y a-t-il autre chose que vous souhaiteriez nous communiquer?(Is
there something else you would like to mention to us?)

Answered: 4
 Skipped: 16


